Repàs de funció afí.


1. Representa gràficament els punts A=(-3,5), B=(4,1), C=(0 , -3), D=( -1, -4) (1 punt)


2. Indica la funció f(x) representada gràficament per les següents gràfiques: (2 punts)


a)                                                             b)  

3. Completa la taula. Escriu a la dreta tots els càlculs realitzats. (2 punts)
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4. Completa la taula i representa gràficament la funció 
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5. Calcula el punt de tall amb l'eix Y de la funció 
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6. Calcula el punt de tall amb l'eix X de la funció 
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Solucions:

1.

2. a) 
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b) 
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3.
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4.
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5. 
Punt de tall amb l'eix Y: ( 0 , 5 )


Punt de tall amb l'eix X: ( 1.66 , 0 )

6. 
Punt de tall amb l'eix X: ( 1.33 , 0 )
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